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Verbos transitivos diretos

Leia:
Leishmaniose, o que é?
As leishmanioses são doenças causadas por tipos específicos de parasitas do gênero Leishmania, que podem levar a problemas da pele e dos órgãos internos, como fígado e baço. Sua transmissão acontece quando as fêmeas de flebotomíneos picam uma pessoa ou animal infectado e passam a transmitir a doença às outras pessoas que forem picadas pelo mesmo inseto. No Brasil, cerca de 30 mil pessoas sofrem com essa doença – que pode ser fatal – todos os anos.
Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 193. Disponível em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questão 1 – O verbo destacado é transitivo indireto no trecho:
(     ) “As leishmanioses são doenças causadas por tipos específicos [...]”
(     ) “[...] as fêmeas de flebotomíneos picam uma pessoa ou animal infectado [...]”
(     ) “No Brasil, cerca de 30 mil pessoas sofrem com essa doença [...]”
Questão 2 – No trecho identificado acima, o verbo transitivo indireto exprime:
(     ) uma ação. 
(     ) um estado.
(     ) um atributo.
Questão 3 – Na passagem “[...] que podem levar a problemas da pele e dos órgãos internos [...]”, o verbo transitivo indireto “levar”:
(     ) não tem sujeito.
(     ) forma locução com o verbo “podem”.
(     ) tem o mesmo sujeito que o verbo “podem”.
Questão 4 – Na passagem acima, o termo “a” é:
(     ) um artigo definido. 

(     ) um pronome pessoal oblíquo.

(     ) a preposição exigida pelo verbo transitivo indireto.

Questão 5 – No segmento “[...] passam a transmitir a doença às outras pessoas [...]”, o sujeito do verbo transitivo indireto aparece oculto. Aponte-o:
(     ) “tipos específicos de parasitas do gênero Leishmania”.
(     ) “as fêmeas de flebotomíneos”.
(     ) “uma pessoa ou animal infectado”.
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